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Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 

της PLAG N PAY ΙΔΡΥΜΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

με ΑΡΙΘ. Γ.Ε.ΜΗ. 161185207000 

επί των ετήσιων χρηματοοικονομικών της καταστάσεων 

για την περίοδο 01/01/2024 – 31/12/2024 

 

Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Η παρούσα Ετήσια Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας PLAG N PAY 

ΙΔΡΥΜΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με διακριτικό τίτλο " PLAG N PAY ΙΔΡΥΜΑ 

ΠΛΗΡΩΜΩΝ.", αφορά τη χρήση από 1 Ιανουαρίου 2024 έως 31 Δεκεμβρίου 2024 και 

συντάχθηκε σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 4548/2018, όπως ισχύει. 

 

Στην παρούσα έκθεση όλες οι επιμέρους θεματικές ενότητες, οι οποίες είναι απαραίτητες με 

βάση το ως άνω νομοθετικό πλαίσιο, απεικονίζουν με τρόπο αληθή και συνοπτικό, πλην 

όμως ουσιαστικό, όλες τις σχετικές και αναγκαίες κατά το νόμο πληροφορίες, προκειμένου να 

εξαχθεί μια ουσιαστική και εμπεριστατωμένη ενημέρωση για τη δραστηριότητα της εταιρίας 

κατά την εν λόγω χρονική περίοδο. 

 

Γενική παρουσίαση 

 

Περιγραφή δραστηριοτήτων 

 

Η εταιρία PLAG N PAY ΙΔΡΥΜΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ιδρύθηκε στις 19/10/2021 και 

εδρεύει στο Δήμο Πειραιά - Αττικής. H εταιρεία αποτελεί Ίδρυμα Πληρωμών του Ν. 4537/2018, 

όπως ισχύει, με σκοπό την παροχή υπηρεσιών πληρωμών και συγκεκριμένα την υπηρεσία 

εμβασμάτων. 

 

Στόχοι 
 

Η εταιρία θα επενδύσει σε τεχνολογικό εξοπλισμό με απώτερο σκοπό να διασφαλίσει 

περαιτέρω την ασφάλεια των πληροφοριακών της συστημάτων καθώς και στη διασύνδεση 

με λογισμικό ελέγχου γνησιότητας εγγράφων ταυτοπροσωπίας. 

 

Θα συνεχίσει επίσης την προσπάθεια επέκτασης της δραστηριότητας όπως και της 

διασύνδεσης με λοιπά Πιστωτικά Ιδρύματα και Οικονομικούς οργανισμούς ανά τον κόσμο 

,παρέχοντας με αυτό τον τρόπο πληθώρα επιλογών για τον τελικό καταναλωτή. 
 

Διοίκηση 
 

Η επίβλεψη των εργασιών και η διοίκηση της εταιρίας ασκείται από τριμελές Διοικητικό 

Συμβούλιο, το οποίο εκλέγει η Γενική Συνέλευση και το οποίο απαρτίζεται από τους κατωτέρω: 

 

Ονοματεπώνυμο Θέση 

Τρομπούκη Ευσταθία Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Πλαγίσος Χρήστος Διευθύνων Σύμβουλος 

Πετρόπουλος Αλέξανδρος Μέλος 
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Εξέλιξη των Εργασιών της εταιρείας 

 

Ενεργητικό 

 

Το σύνολο του ενεργητικού της εταιρίας κατά την 31/12/2024 ανέρχεται σε 193.909,72 ευρώ 

και σ'αυτό συμπεριλαμβάνονται οι λοιπές απαιτήσεις 80.014,71 ευρώ ,τα ταμειακά διαθέσιμα 

ύψους 107.614,60 ευρώ, τα πάγια περιουσιακά στοιχεία ύψους 4.320,41 ευρώ και τα 

χρηματοοικονομικά και περιουσιακά στοιχεία 1.960,00 ευρώ. 

 

Παθητικό 

 

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

Το οφειλόμενο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται στο ποσό των 130.000,00€, και το 

υπόλοιπο ζημιών εις νέο ανέρχεται σε 16.364,24 ευρώ διαμορφώνοντας το σύνολο των ιδίων 

κεφαλαίων σε 113.635,76 ευρώ. 

 

Οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της εταιρείας αποτελούνται από εμπορικές υποχρεώσεις 

υποχρεώσεις 16.934,01 ευρώ, λοιποί φόροι τέλη 1.375,71 ευρώ και λοιπές υποχρεώσεις ύψους 

61.964,24 ευρώ. 

 

Ανάλυση αποτελεσμάτων χρήσης 
 

Το οικονομικό έτος 2024 ήταν μια χρονιά ανάκαμψης για τα έσοδα της εταιρείας μας. Ο κύκλος 

εργασιών από την παροχή υπηρεσιών για την τέταρτη εταιρική χρήση ανήλθε σε 156.302,40 

ευρώ, τα λοιπά έσοδα και κέρδη ανήλθαν σε 7.065,50 ευρώ, το σύνολο των εξόδων διοίκησης 

,διάθεσης ,χρηματοοικονομικών ανήλθε σε 144.812,92 ευρώ, το υπόλοιπο μεταφέρθηκε στο 

υπόλοιπο εις νέο. 
 

Πίνακας διάθεσης αποτελεσμάτων 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

  

Κέρδη χρήσης 18.554,98 

(+) Υπόλοιπο Αποτ/των Ζημίων Προγ/νων Χρήσεων -34.919,22 

 -16.364,24 

(-) Φόρος Εισοδήματος 0,00 

(-) Λογ/μοι Μη Ενσωμ/νοι στο Λειτουργικό Κόστος 0,00 

Ζημίες εις νέο -16.364,24 

  

Η Διάθεση γίνεται ως εξής:  

Υπόλοιπο Ζημιών εις Νέον -16.364,24 

 -16.364,24 

 

 

Κίνδυνοι και αβεβαιότητες 

 

• Ανταγωνισμός: Παρά τον απαιτητικό αδειοδοτικό μηχανισμό της Τράπεζας της 

Ελλάδος είχαν ήδη μπει αρκετές εταιρείες στο κλάδο ενώ κατά καιρούς 

ενημερωνόμαστε για πρακτικές αθέμιτου ανταγωνισμού. 

• Πολιτική κρίση: Μία πολιτική κρίση μπορεί να φέρει επιβράδυνση της οικονομίας. 

• Γεωπολιτική κρίση: Μία γεωπολιτική κρίση μπορεί να φέρει από επιβράδυνση της 

οικονομίας μέχρι πλήρη παράλυση της χώρας. 

• Αλλαγές στη τεχνολογία: Η εξέλιξη της τεχνολογία είναι ένας αστάθμητος παράγοντας. 
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Τέλος το κάτωθι είναι ένας ρεαλιστικός εσωτερικός κίνδυνος: 

 

• Κυβερνοασφάλεια: η όλο και μεγαλύτερη εξάρτηση από εφαρμογές ή συνεργασίες 

στο υπολογιστικό νέφος και η σχεδόν καθολική χρήση του διαδικτύου για την 

επικοινωνία και τις συναλλαγές ενέχει πάντοτε το κίνδυνο να δεχθεί η εταιρεία 

κυβερνοεπίθεση. 

 

Προοπτικές για την νέα χρονιά 

 

Η εταιρία παρακολουθεί προσεκτικά τις εξελίξεις στο κλάδο και προσπαθεί να εκμεταλλευτεί 

την αποκτηθείσα εμπειρία της, με σκοπό να επιτύχει αύξηση του μεριδίου αγοράς και αύξηση 

των εσόδων και των αποτελεσμάτων της. 

 

Δραστηριότητες στον τομέα της έρευνας και ανάπτυξης 

Δεν υπάρχουν τέτοιου είδους δραστηριότητες 

 

Διαθέσιμο συνάλλαγμα 

Η εταιρεία διατηρεί λογαριασμό καταθέσεων στη Τράπεζα BALF με συνάλλαγμα σε 

Πακιστανικά Ρούπια PKR). 

 

Ακίνητα της εταιρίας 

Η εταιρία δεν έχει στην ιδιοκτησία της ακίνητα 

 

Υποκαταστήματα εταιρείας 

Δεν υπάρχουν. 

 

Σημαντικά γεγονότα που συνέβησαν από τη λήξη της χρήσης μέχρι την ημερομηνία 

υποβολής της παρούσας έκθεσης 

 

Από τη λήξη της χρήσης (31/12/2024) έως και την ημερομηνία έγκρισης των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων και της υποβολής της Έκθεσης αυτής από το ΔΣ, δεν έχει 

συμβεί κανένα γεγονός, που θα μπορούσε να επηρεάσει σημαντικά την οικονομική θέση και 

την πορεία της εταιρίας. 

 

Με την πεποίθηση ότι η διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων κατά την υπό κρίση εταιρική 

χρήση υπήρξε συνετή και επιμελής έχω την τιμή να θέσω υπό την κρίση της Συνέλευσης των 

μετόχων τον Ισολογισμό της χρήσεως που έληξε την 31-12-2024 μαζί με το κατά νόμο 

προσάρτημα και τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις προς έγκριση. 

 

Μετά από τα παραπάνω σας παρακαλώ, με την ιδιότητα σας ως μέτοχοι να εγκρίνετε τον 

ισολογισμό και τα αποτελέσματα της χρήσεως 2024 και να απαλλάξετε το διοικητικό 

συμβούλιο από κάθε ευθύνη. 

. 

Η Συνέλευση ακολούθως εξουσιοδοτεί τον Διευθύνων Σύμβουλο της εταιρείας να προβεί σε 

όλες τις ενέργειες που είναι σκόπιμες ή αναγκαίες για την δημοσίευση των οικονομικών 

καταστάσεων. 
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Ακριβές απόσπασμα από το βιβλίο πρακτικών Συνεδριάσεων του Δ.Σ. 

 

Πειραιάς, 28 Αυγούστου 2025 

 

 

 

 

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΛΑΓΙΣΙΟΣ 

Α.Δ.Τ. ΑΚ 754127 
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

Προς τους Μετόχους της Εταιρίας PLAG N PAY ΙΔΡΥΜΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

 

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

 

Γνώμη 

 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρίας PLAG N PAY 

ΙΔΡΥΜΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (η Εταιρία), οι οποίες αποτελούνται από τον 

ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2024 και την κατάσταση αποτελεσμάτων της χρήσεως που 

έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα. 

 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας PLAG N PAY ΙΔΡΥΜΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024, τη χρηματοοικονομική της επίδοση για τη 

χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως 

ισχύει. 

 

Βάση γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά 

έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα 

αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον 

έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρία 

σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών 

Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία 

και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών 

καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις 

σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα 

Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και 

κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 

 

Ευθύνες της διοίκησης επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014, όπως ισχύει, 

όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, 

ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση χρηματοοικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων 

από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για 

την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρίας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, 

γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη 

συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης 

δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρία ή να 

διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να 

προβεί σ’ αυτές τις ενέργειες. 

 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις, στο σύνολό τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες 

σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία 

περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, 

αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν 

ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό 

υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη 

όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις 
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χρηματοοικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 

Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ 

όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας 

και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και 

αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για 

τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη 

είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει 

συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή 

παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το 

σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη 

διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της 

Εταιρίας. 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που 

χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών 

γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση.  

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής 

της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν 

για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να 

υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρίας να συνεχίσει τη 

δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε 

υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές 

γνωστοποιήσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις 

είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται 

σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, 

μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρία να παύσει 

να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, 

καθώς και το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες 

συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το 

χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, 

συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου 

εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 
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Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης 

του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 

2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

 

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί 

σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το 

περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της 

χρήσης που έληξε την 31.12.2024. 

 

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για την εταιρία PLAG N PAY 

ΙΔΡΥΜΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει 

ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου. 

 

 

 

Μαρούσι, 9 Σεπτεμβρίου 2025 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

 

Κωνσταντίνος Κουτρουλός 

ΑΜ ΣΟΕΛ: 25701 

Compass Ορκωτοί Ελεγκτές και 

Σύμβουλοι Επιχειρήσεων ΙΚΕ 

Αμαρουσίου – Χαλανδρίου 62, 

Μαρούσι 

ΑΜ ΣΟΕΛ:198 

ΑΜ ΕΛΤΕ : 69 
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Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης (Ισολογισμός) της 31.12.2024 
 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία  31/12/2024  31/12/2023 

Ενσώματα πάγια     

Ακίνητα  0,00  0,00 

Λοιπός Εξοπλισμός  4.320,41  5.400,51 

Σύνολο  4.320,41  5.400,51 

Άυλα πάγια στοιχεία     

Λοιπά άυλα  0,00  0,00 

Σύνολο  0,00  0,00 

Χρηματοοικονομικά και περιουσιακά στοιχεία  1.960,00  1.700,00 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων  6.280,41  7.100,51 

     

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές     

Λοιπές Απαιτήσεις  80.014,71  31.500,36 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  107.614,60  63.453,51 

Σύνολο  187.629,31  94.953,87 

Σύνολο κυκλοφορούντων  187.629,31  94.953,87 

Σύνολο ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  193.909,72  102.054,38 

     

Καθαρή Θέση     

Καταβλημένα κεφάλαια     

Κεφάλαιο  130.000,00  130.000,00 

Σύνολο  130.000,00  130.000,00 

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο     

Αποτελέσματα εις νέο  (16.364,24)  (34.919,22) 

Σύνολο  (16.364,24)  (34.919,22) 

Σύνολο καθαρής θέσης  113.635,76  95.080,78 

     

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     

Εμπορικές υποχρεώσεις  16.934,01  4.074,30 

Λοιποί φόροι - τέλη  1.375,71  1.599,52 

Λοιπές υποχρεώσεις  61.964,24  1.299,78 

Σύνολο  80.273,96  6.973,60 

Σύνολο Υποχρεώσεων  80.273,96  6.973,60 

Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων και 
υποχρεώσεων  193.909,72  102.054,38 
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Κατάσταση Αποτελεσμάτων χρήσης της 31.12.2024 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ  
(Ποσά εκφρασμένα σε €) 

 01/01/2024 - 
31//12/2024 

 01/01/2023 - 
31//12/2023 

     

Κύκλος εργασιών  156.302,40  30.078,17 

Κόστος πωλήσεων  0,00  0,00 

Μικτό αποτέλεσμα  156.302,40  30.078,17 

     

Λοιπα συνήθη έσοδα  0,00  0,00 

Έξοδα διοίκησης/διάθεσης  (139.604,14)  (53.217,50) 

Λοιπά έσοδα και κέρδη  7.065,50  0,00 

Λοιπά έξοδα και ζημίες  (4.103,66)  (14,04) 

Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων  19.660,10  (23.153,37) 

     

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα  0,00  0,00 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  (1.105,12)  (1.201,67) 

Αποτέλεσμα προ Φόρων  18.554,98  (24.355,04) 

Φόροι  0,00  0,00 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους  18.554,98  (24.355,04) 
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Προσάρτημα (σημειώσεις) 

επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

για τη χρήση 01.01.2024 – 31.12.2024 

(Σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 1, παρ. 2γ του Ν.4308/2014) 

 

Γνωστοποίηση Επεξηγηματικές πληροφορίες Διάταξη 

Ν.4308/2014 

Επωνυμία της οντότητας PLAG N’ PAY ΙΔΡΥΜΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ Α.Ε. Άρθρο 29 παρ. 3 

Νομικός τύπος της οντότητας Α.Ε. Άρθρο 29 παρ. 3 

Περίοδος αναφοράς 01/01/2024 - 31/12/2024 Άρθρο 29 παρ. 3 

Διεύθυνση της έδρας της 

οντότητας 
Ναβαρίνου 21, Πειραιάς Αττικής, ΤΚ: 18531 Άρθρο 29 παρ. 3 

Δημόσιο μητρώο στο οποίο 

είναι εγγεγραμμένη η οντότητα 
Γ.Ε.ΜΗ.: 161185207000 Άρθρο 29 παρ. 3 

Παραδοχή της συνεχιζόμενης 

δραστηριότητας 

Η οντότητα λειτουργεί με την παραδοχή της 

συνεχιζόμενης δραστηριότητας για διάστημα 

τουλάχιστον 12 μηνών μετά την ημερομηνία του 

ισολογισμού. 

Άρθρο 29 παρ. 3 

Εάν η οντότητα είναι υπό 

εκκαθάριση 
Η οντότητα δεν είναι υπό εκκαθάριση. Άρθρο 29 παρ. 3 

Κατηγορία της οντότητας 

Η οντότητα κατατάσσεται στην κατηγορία των πολύ 

μικρών οντοτήτων της παρ. 2γ του άρθρου 1 του 

Ν.4308/2014. 

Άρθρο 29 παρ. 3 

Δήλωση ότι οι 

χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις έχουν καταρτιστεί 

σε πλήρη συμφωνία με τον 

Ν.4308/2014 

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν 

καταρτιστεί σε πλήρη συμφωνία με τον 

Ν.4308/2014. 

Άρθρο 29 παρ. 3 

Χρηματοοικονομικές 

δεσμεύσεις-εγγυήσεις 
Δεν υπάρχουν Άρθρο 29 παρ. 16 

Προκαταβολές και πιστώσεις 

σε μέλη Δ.Σ. 
Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια Άρθρο 29 παρ. 25 

Υποδείγματα 

χρηματοοικονομικών 

καταστάσεων που κατήρτισε η 

οντότητα 

Η διοίκηση δηλώνει ότι οι χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σε πλήρη συμφωνία 

με τον παρόντα νόμο. 

Άρθρο 29 παρ. 34 

Καταβλημένο Εταιρικό 

Κεφάλαιο & Καθαρή Θέση 

Κεφάλαιο: 130.000,00 € 

Καθαρή Θέση: 113.635,76 € 
Άρθρο 30 παρ. 8 
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Πειραιάς, 28  Αυγούστου 2025 

 

Η Πρόεδρος του 

Διοικητικού Συμβουλίου Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο Λογιστής 

 

 

 

 

 

 

Τρομπούκη Ευσταθία 

Α.Δ.Τ.: ΑΕ 619969 

 

 

 

 

 

 

Πλαγίσος Χρήστος 

Α.Δ.Τ.: ΑΚ 754127 

 

 

 

 

 

 

Αθανασόπουλος 

Χρήστος 

Α.Δ.Τ Α00752108 
ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ 58669  

Α' ΤΑΞΗΣ 

 

 


